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"7 COMMENT DEMONTRER QUE DEUX DROITES SONT PARALLELES ?
> METHODE DE 6° : AVEC DES PARALLELES ET DES PERPENDICULAIRES :

Rappels :

S/ deux droites sont paralléles a une méme troisiéme,
Alors elles sont paralléles entre elles.

S/ deux droites sont perpendiculaires a une méme troisieme,
Alors elles sont paralléles entre elles.

Pour montrer le parallélisme de deux droites, on peut aussi utiliser des propriétés des cotés de certains
quadrilateres particuliers (rectangle, carré, trapeze, parallélogramme ...)

> METHODE DE 5F : AVEC DES ANGLES :
Rappels :

S/ deux angles correspondants (alternes-internes, alternes-externes) sont de méme mesure,
Alors les droites qui les déterminent sont paralléles.
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Attention : dans le cas général, des angles correspondants, alternes-internes ou alternes-externes (pas de
méme mesure) ne déterminent pas des droites paralléles.
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Pour montrer le parallélisme de deux droites, on peut aussi utiliser des propriétés des cotés du
parallélogramme.




» METHODE DE 4°ET 3F : AVEC THALES

« Réciproque » du théoréme de Thalés

Dans la configuration de Thalés constituée des triangles ABC et AMN :
Si - les points A, B et M sont alignés dans le méme ordre que les
points A, N et C.
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Alors les droites (BC) et (MN) sont paralleles.

EXEMPLE ;

A partir des informations codées sur la figure (qui n'est
pas en vraie grandeur), dire si ABCD est un trapéze ou
pas ?

? COMMENT DEMONTRER QUE DEUX DROITES NE SONT PAS PARALLELES ?

Remarque : 1 a contraposée du théoréme de Thalés nous permet d’affirmer que :

Dans une configuration de Thales ;
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Alors les droites (BC) et (MN) ne sont pas paralléles.

Application :
A partir des informations codées sur la figure, dire si les
droites (BC) et (MN) sont paralléles ou pas ?




